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Raadsinformatiebericht 
 Collegevergadering: 20 februari 2024 

 

 

Onderwerp 

Raadsinformatiebericht: Stand van zaken Warmte uit de WRK-leiding februari 2024 

 

 

☐ Ter informatie/update 

☒ Beantwoording schriftelijke vragen 

☐ Toezeggingen/actielijst commissie of raad 

☐ Overige 

 

Met dit bericht informeren wij u over de stand van zaken van het onderzoek naar warmte uit de 

WRK-leiding.  

Vraag 

Kunnen we een update krijgen over de pilot warmte uit WRK-leidingen die in de Glip of Indische wijk 

plaats zou vinden? De laatste informatie dateert uit september 2020. 

 

Antwoord 

In 2020 startte het onderzoek naar warmte uit de WRK-leiding. In dit onderzoek werden de 

Rivierenbuurt, De Glip, Glipper Dreef & Staatsliedenbuurt en de Provinciënbuurt als opties 

onderzocht om te verwarmen met warmte uit de WRK-leiding. De conclusie hieruit is dat er een 

goede potentie is om de WRK-leiding als alternatieve warmtebron te gebruiken. In de 

commissievergadering van 21 oktober 2020 zijn zorgen geuit dat met dit onderzoek slechts één 

warmteoptie is onderzocht. De commissie heeft gevraagd om actief te zoeken naar andere 

alternatieven zodat inwoners niet slechts één alternatief krijgen aangeboden. 

 

In 2023 is een nieuw onderzoek gestart om de alternatieve warmtebronnen voor Heemstede in kaart 

te brengen. De eerste fase van dit bronnenonderzoek is inmiddels afgerond en de resultaten hiervan 

worden begin maart middels een C-stuk gedeeld. De resultaten hiervan willen we op dinsdag 26 

maart presenteren aan de raad. Hiervoor ligt een agendaverzoek bij de griffie.  

 

Op 8 januari 2024 heeft Waternet een uitvraag gedaan om deel te nemen aan een selectieprocedure 

om gebruik maken van 60 TJ warmte uit de WRK-leiding. Wij hebben ons ingeschreven in deze 
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procedure en hebben vrijdag 8 februari bericht ontvangen dat wij deel mogen nemen aan de 

selectieprocedure. Eind april maakt Waternet bekend wie gebruik kan gaan maken van deze warmte 

aan de hand van vooropgestelde selectiecriteria. De gemeente die in de selectieprocedure wordt 

uitgekozen mag samen met Waternet een haalbaarheidsstudie uit gaan voeren. Aan de hand van de 

resultaten van deze studie wordt bepaald of het project uitgevoerd kan gaan worden.  

 

Afhankelijk van de uitslag van de selectieprocedure van Waternet wordt het vervolgproces voor 

Heemstede bepaald. Met de uitkomsten van de 1e fase van het bronnenonderzoek wordt in een 

vervolgstudie de financiële en technische haalbaarheid onderzocht. De resultaten hiervan zijn de 

basis voor een nieuw Warmteprogramma (is de opvolging van de Transitievisie Warmte) en 

gebiedsuitvoeringsplannen voor een aardgasvrij Heemstede. 
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